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ATA DA 31' SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂUenA MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA,
REALIZADe Às rg:oo HoRAS Do DrA 09 DE ouruBRo Dqzoz3.

ATA DA 3T' SPSSÃO ORDINÁruA DA CÂMARA MUNTCIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA,
REALIZADA AS I9:OO HORAS DO DIA 09 DE OUTUBRO DE 2023, NA SEDE DA CÂMARA
MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA. A SESSÃO FOI PRESIDTDA PELO NOBRE EDIL,
SENHOR OSWALDO ELIAS DA SILVA TÚXTON E ESTIVERAM PRESENTES OS VEREADORES
RoBERTo Dos REIs RoLrM, RrcIrARDsoN coRRÊA DE oLrvEIRA, ADArR JosE
FOGAÇA, LEAIIDRO AUGUSTO PORTELLA SANTOS, MARTA CLEIDIMAR DE JESUS
NASCIMENTO, .rOÃO ROSA FILHO, MANOEL HENRTQTTE SOARE§ E AGUINALDO
axrÔxro DE oLIvErRA. soB A pRorEÇÃo op DEUS o NoBRE rRESTDENTE DECLARou
ABERTA a SESSÃO. A SEGUTR, COMUNICOU AOS QUE ESTIVEREM ASSISTINDO A PRESENTE
spssÃo, QUE MANTENHAM-sE EM snÊNcro DURANTE os TRABALHos, NÃo
MANIFESTANDo Apolo ou DEsArnoveçÃo Ao euE sE nASSAR pNa pr-gNÁRIo, Nos
TERMOS DO ARTIGO IZI, PARÁGRAFOS 2O, 3O, 4O E 5O DO REGIMENTO INTERNO. EM
SEGUIDA, o PRESIDENTE sol.lcrrou Aos SENHoRES vEREADoRES euE tqÃo ereNDAM
sEUS TELEFoNES cELULARES, BEM coMo ADVERTTU eue NÃo senÁ rERMITIDo o
ABANDONO DO pI-pNÁRtO, SALVO SE ACOMETTDO DE MAL SUBTTO. Na SrqUÊNCrA, O
PRESIDENTE soLICITou Ao vEREADoR RrcHARDsox connÊA DE oLTvEIRA pARA
FAZER A LEITURA oo pnpÂuBulo. A sEcuIR, o pREsIDENTE soLICITou A vEREADORA
MARIA CLEIDIMAR DE JESUS NASCIMENTO PARA FAZER A LEITURA DA PASSAGEM
nÍgt-tca. EM sEcuIDA, o NoBRE pRESTDENTE sol.rclTou uM MINUTo op slLÊNcro pARA
MEDITAR soBRE A pASSAGBNa eÍgt-rcA. DANDo coNTINUIDADE, o pRESIDENTE cot-ocou
EM VOTAçÃO NOUINAL QUANTO A DISPENSA DA LEITURA DA ATA DA 3tr SESSÃO
oRorNÁruA DE 2023, A QUAL, coLocADA EM otscussÃo, E coLocADA eu voreçÃo
NoMINAL, FoI ApRovADA poR LINANIMIDADE. Ne srquÊNCIA, cot-ocou EM otscussÃo
A ATA DA 3r SESSÃO OnOrNÁruA DE 2023 E, COLOCADA EM VOreçÃO NOMINAL, FOI
ApRovADA poR UNANIMIDADE. A SEGUIR, o pRESIDENTE soLICITou Ao t" spcRetÁRto
PARA FAZER A LETTURA DO EXPEDIENTE. EM SEGUIDA, o I" SECRETÁruo FEZ A LEITURA
DO OTÍCTO CGCRRM NO 637123 Do TCESP, REFERENTE AoS PRoCESsoS ETC-25432,
26368.989.19,6288629.989.20. NA sequÊNclA, o ro spcnprÁruoFezA LEITURA Do pRoJETo
DE LEI No No 0t0s/23 (AUToRIA Do poDER ExECUTIVo - ntspôE soBRE A ALTERAçÃo oo
pLANo rLURIANUAL Do vrcrxrcÍpro DE ARAÇoIABA DA sERRA, IARA o pr,RÍooo DE 2o2z
A zo25) E oÁ ourRAs pRovtoÊNCrAS. A sEGUrR, o pRESTDENTE soLICITou A
DISTRIBUTçÃO DE COPIA AOS SENHORES VEREADORES E DESPACHOU PARA e COVTSSÃO
DE FINANÇAS, oRÇAMENTo E ADMINISTnaçÃo, rARA FrNS DE ANÁttsp, rARECER E
RECEBIMENTO DE EMENDAS NOS 20 (VTNTE) DIAS SEGUINTES. EM SEGUIDA, O l"
sBcnErÁruo FEZ A LEITURA Do pRoJETo DE LEI N" oto6/23 (AUToRTA Do poDER
ExECUTIVo - otspÕE soBRE ALTERAÇÃo oos ANExos DA LDo-2024 Do ur-rNrcÍpro op
ARAÇoIABA DA sERRA) s oÁ ourRAS pnovmÊuclAs. NA sEeuÊNCIA, o rREsTDENTE
soLICITou A DIsrRIButçÃo DE coplA Aos sENHoRES vEREADoRES E DESrACHoU rARA
A coMISSÃo op FINANÇAS, oRÇAMENTO E ADMrNrsrRaçÃo, PAIU{ FrNS DE aNÁrrsp,
PARECER E RECEBIMENTO DE EMENDAS NOS 20 (VINTE) DIAS SEGUINTES. A SEGUIR, O IO

sncnErÁruo FEZ A LEITIJRA Do pRoJETo DE tet N. 0rc723 (AUT0RIA Do poDER
ExECUTlvo - ESTIMA A RECEITA E FIXA A DESnESA Do uuNrcÍpto DE ARAÇoIABA DA
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SERRA, nARA o gxenciclo FTNANCETRo DE 2oz4) e oÁ ournas pnovtoÊNcles. ev
SEGUIDA, o nRESIDENTE soI-rcrrou A DrsrRrBurÇÃo »e cópra, a,os SENHoRES
VEREADORES E DESPACHOU PARA A COtr,ttSSÃO DE FrNANÇAS, ORÇAMENTO E
ADMTNTSTRAÇÃo, pnna prNs »e.lNÁr-rsE, eARECER E RECEBIMENTo DE EMENDAS Nos 20
(vtNTE) DIAS sEGUtNTes. na sequÊNCIA, o r. secRErÁnto FEZ A LEITURA Do pRoJETo
DE LEI coMILEMENTAR No 0l0E/23 (AUToRIA Do poDER ExECUTtvo - ntspÕg soBRE A
lecnuznçÃo DE coNSTRUÇÕES, REFoRMAS ou oBRAS NÃo coNcr-uíols,
RESTDENCTAIS, COMERCIAIS E INDUSTRIATS) e oÁ ournas pnovlnÊNctAs o euAL Fol
DESeACHADo rARA A courssÃo DE coNsTrrurçÃo, rusnçe E ReonçÃo FINAL, nARA
FINS DE RNÁusr, B pengcER. A SEGUIR, o nRESTDENTE rNFoRMou euE As pRopostruRAs
ACIMA LIDAS E DEspACHADns, esrÃo n orsrostçÃo DE ToDos os INTERESSADos,
JUNTO AO SITE DESTA CASA DE LEIS. EM SEGU]DA, O PRESIDENTE DEIXOU ABERTA A
pALAVRA pARA os vEREADoRES vERSAREM soBRE ASSLNToS DE LrvRE escor-Fra, NÃo
PODENDO CADA ORADOR EXCEDER O PRAZO DE CINCO MINUTOS, PROIBIDOS OS
ApARTES, Nos rERMos oo peúcnapo 3o Do ARTIGo l3l Do REGIMENTo INTERNo.
MANIFESTARAM-SE OS VEREADORES MANOEL ITENRIQUE SOARES, ROBERTO DOS REIS
RoLIM, roÃo nosl FILHo E MÂRrÂ CLETDTMAR DE JESUS NAScIMENTo. NA
snquÊNcta, o IRESIDENTE soLICITou ao r. srcnptÁRlo IARA EFETUAR A LEITURA DA
oRDEM Do DrA. N.l sequÊNcle, o t" secnerÁruo FEZ LErruRA on voçÃo DE Aporo N.
OO5/23 (AUTORIA DA VEREADORA MARIA CLEIDIMAR DE JESUS NASCIMENTO _ A
BANCADA cAToLrcA npostóLrca RoMANA oe cÂuene Dos DEpurADos, coNrnÁnre a
neelrzeçÃo Do ABoRro) e oÁ ourRAs pnovroÊNcrAs A euAL, coLocADA EM
»rscussÃo, MANIFESToU-sE A vEREADoRA MARrA cLEIDIMAR DE JESUs
NAScIMENTo, E coLocADA pu voreÇÃouoMINAL, Fot ApRovADA poR UNANIMTDADE.
A SEGUIR, O PRESIDENTE INFORMOU QUE AS PROPOSITURAS ACIMA DISCUTIDAS E
vorADAS, esrÃo À nrsrosrçÃo DE ToDos os INTERESsADoS, JUNTo Ao srrE DESTA
CASA DE LEIS. EM SEGUIDA, O PRESIDENTE DEIXOU ABERTA A PALAVRA PARA AS
coNsroen.lçôEs FTNAIS. MANTFESTARAM-sE os vEREADoRES, MANoEL HENRTeUE
soAREs E RoBERTo Dos Rf,IS RoLIM. E coMo NÃo r{.q.vra MAts NADA A sER
DISCUTIDO, O NOBRE PRESIDENTE AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS, E SOB A
enoroçÃo DE DEUS, DECLARoU ENCERRADA e :t" sessÃo onorNÁnla DE2023.

SALA DAS SESSOES, OS Ng OUTUBRO DE 2023

OSWALDO E ua slI.v.q,Júxron
PRESIDENTE
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